

С началом сезона КВНщики и зрители встречаются все чаще и чаще. Так, например, игры за выход в полуфинал прошли 20, 22 и 27 октября. Параллельно с основным сезоном шли игры в дополнительной лиге «Дубль».

Серию четвертьфиналов открыли команды ИИГСО «Радость великая», ИЕСЭН «Без предела» и «Лови волну» ИФМИЭО. В лиге «Дубль» встретились «Добрые феи» ФИЯ и «Мать Пирогова» ИЕСЭН. Борьба за выход в полуфинал развернулась «нешуточная». Ребята из «Радости» разогрели зал миниатюрой про экзамен в деревенской стриптиз-школе и «домашкой», где показали выпускной в ПТУ («Проходя мимо нашего ПТУ, эмо улыбаются»). Чебурашка из команды «Без предела» пожаловался, что хотел проколоть уши, а ему сделали тоннели и теперь он не может быстро ходить, потому что ветер в ушах свистит. Взорвали зал «Беспредельщики» домашним заданием. Ребята пытались ограбить банк, но в тот момент, когда их «накрыла» милиция, невидимка-Макс не смог вынести сумку с деньгами. Молодая команда ИФМИЭО «Лови волну» доказала,

рет радио «Шансон» («ИЗО») до «закрыться в багажнике и плакать» («Раз, два, три рубля»).

В принципе, лидер этой игры ясен был сразу — «Троя», ребята шли с явным отрывом вперед. А вот между командами «Раз, два, три рубля», «Семена моркови» и «ИЗО» шла нешуточная борьба. Например, даже капитанский конкурс не смог «отсечь» ни одну команду перед «Биатлоном». Но и в нем жюри порой не могло определить самого меткого и назначало дополнительные круги. В итоге конкурс выиграла «Троя».

«Домашнее задание» было у многих скучным. «Семена моркови» сделали нас свидетелями романтического ужина в пустыне, «Раз, два, три рубля» перенесли нас во времена Пушкина. Оказывается, Александр Сергеевич был неплохим рэпером. Также ребята покорили зал тем, что во

блюдай дистанцию», ФКиДО «Народная воля»; в лиге «Дубль»: ИИ «Нечем помочь» и ФППД «Здравый смысл».

«Визитки» команд были яркими. Все миниатюры были хорошо поставлены. У «Внуков Фрейда» — о том, что Сергей Горобец ушел из театра, Маша Буянова и Антон Фарафонов из «Народной воли» ходили на юбилей к бабушке («Могли и неходить, конечно, но раз пришли...»), а Юлия Иванова из команды «Соблюдай дистанцию» в миниатюрах исполняла зажигательные танцы, на что ей отвечали: «Девушка, социальная карта у нас не действует!» или «Нет, 31 автобус на Большевичку не вернем!»

Разминка прошла под названием «Ходят слухи». «Внуков Фрейда» спросили: «Ходят слухи, что скоро конец света. Чем заняться в эти выходные?». Команда с ФТП ответила вопросом: «А ты что, по слухам, живешь?». Евгений Ковчунов добавил, что жить нужно все же по понятиям! Член жюри Алексей Осташевский поинтересовался:

ТРИ ЧЕТВЕРТИ ВЕСЕЛЬЯ И НАХОДЧИВОСТИ

что блондинка может стать генералом и руководить ротой солдат. Команды «Дубля» провели один конкурс «Фристайл». «Мать Пирогова» показала зрителям уже «Бабушку Пирогова», которая не могла понять юмор своих внуков, а «Добрые феи» веселили зал противостоянием медведя и Человека-паука. В полуфинал вышли команды ИИГСО «Радость великая», ИЕСЭН «Без предела». В финал «Дубль» вышла команда «Мать Пирогова».

Во второй игре четвертьфинала встретились команды ИМПИСР «ИЗО», ИФМИП «Раз, два, три рубля», ИРСО «Троя», ФППД «Семена моркови». В лиге «Дубль» — ИЕСЭН «Ликбез» и ИФМИП «Повод есть». Интересной и необычной была эта игра потому, что прошла в режиме некоего диалога КВНщиков с залом, жюри и ведущим. Зрители порой выкрикивали свои реплики в помощь команде (например, на разминке). КВНщики спускались к жюри (девушка из команды «Повод есть» «охмуряла» Игоря Бондаренко), а команда «ИЗО» раскрыла всем секрет, почему Евгений Ковчунов периодически покидает место за тумбой ведущего. Оказывается, он проверяет сохранность своего имущества за кулисами («Ух, слава Богу, вещички на месте!»). И Евгений неплохо подыграл этой миниатюре — после нее он тут же ушел за кулисы. Зал взорвался от хохота! В «Визитке» команда «ИЗО» показала, как надо обращаться к министру образования:

— Фурсенко.

— Я — Фурсенко!!!

— Нет, простите, сами сделали, что можно и так, и так!

«Троя» покорила зал своими миниатюрами, а «Семена моркови» удивляли зал необычным юмором.

Оживили разминку вопросы жюри. Алексей Осташевский пожаловался, что ему в машине за неуплату отключили радио. Советы были разные: от «ездить общественным транспортом — там всегда иг-



время их выступления танцоры исполняли вальс. А «Троя» взорвала зал миниатюрой о противостоянии класса ученику влиятельных родителей («Что это такое? Кузыкин, ты нам даже пикнуть не даешь. Так вот, Кузыкин, “пиниик!”»). «ИЗО» попробовали совместить несколько программ в одну. Вот только что это ведущий «Кто хочет стать миллионером?», но тут же становится ведущим «Такси» или даже «Битвы экстрасенсов».

По итогам второго четвертьфинала со второго места, с результатом 15,5 балла, в полуфинал прошли «Семена моркови». Но решением жюри «Раз, два, три рубля» также прошли в полуфинал.

А в лиге «Дубль» ребята из команды «Ликбез» продемонстрировали «Кулинарный поединок» между французским шеф-поваром и холостяком Витьком. И, конечно же, победил холостяк! («Что пожаришь, то пожрешь»). А «Повод есть» показали свои внутrikомандные перипетии девушек и единственного парня. Решением жюри в полуфинал вышла команда «Повод есть».

Третья, завершающая, игра четвертьфинала прошла 27 октября. Встретились команды ФП «Внуков Фрейда», ФТП «Со-

блюдай дистанцию» и «Народная воля». «Народная воля» пообещала в этом случае расписать Алексею гараж под хохлому, а игрок команды «Соблюдай дистанцию» ответил честно, щелкнув себя в область шеи: «Харигорло».

Первой из «Биатлона» вышла «Народная воля». А с командами «Внуков Фрейда» и «Соблюдай дистанцию» жюри определилось не сразу, назначив дополнительный круг, по итогам которого конкурс выиграла психология.

На «Домашнем задании» ребята из «Соблюдай дистанцию» перенесли нас в сказку по поиску колыца в котлах ГЭЦ-5. «Народная воля» продемонстрировали бесконную ночь супружеской пары: то дед свою боевую молодость вспомнил, то 26-летняя дочь проснется, а то и 6-летний сын не может заснуть (он уже и молока попил, и собирался пойти покурить, да вспомнил, что ему 6 и он не курит). А с «Внуками Фрейда» зал путешествовал автостопом и доехал до Голливуда (где звезды на асфalte лежат). Например, «никакой» Том Хэнк, а потом попал на церемонию вручения премии «Оскар». Оказалось, что номинирован и Сергей Горобец, и Евгений Ковчунов (оба очень волновались, пока вскрывался конверт). Выиграл Евгений, но еще одна статуэтка оказалась в конце миниатюры и в руках Сергея! На этой ноте завершился конкурс, и стало известно кто пройдет в полуфинал: «Соблюдай дистанцию» с результатом 18,26 балла, и «Внуков Фрейда» с 17,79 баллами. В лиге «Дубль» выиграли ФППД «Здравый смысл». По решению жюри в полуфинал все же вышли «Раз, два, три рубля» и «Народная воля». Зрителям остается с нетерпением ждать полуфинала, а командам усиленно к ним готовиться.



Анастасия Федорова